

## ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 27-29 травня 2021 року**

**м. Кропивницький**

### **Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади**

**З 23 по 27 травня** фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2040 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 1582 консультації.

**З 23 по 27 травня** на особистому прийомі у начальника та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 43 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення – 21; соціально-правового захисту дітей – 22.

Спеціалістами управління організовано та проведено рейд за участю працівників поліції по території м. Кропивницького. Відвідано за місцем проживання 5 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Також проведено обстеження житлово-побутових умов у 14 сім'ях опікунів, піклувальників, здійснено опис майна та інвентаризацію житла у 2 позиротілих дітей.

Спеціалісти управління брали участь у 18 судових засіданнях.

Підготовлено та надано громадянам 4 довідки, що підтверджують сімейні, родинні зв'язки особи з дитиною, яка прибула без супроводу законних представників.

**З 23 по 27 травня** до департаменту соціальної політики звернувся 851 громадянин з питань: внутрішньо переміщених осіб – 774, надання соціальних послуг – 48, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 2, санаторно-курортного лікування – 7, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 5, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 2, надання консультацій – 13.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 120.

**27 травня** керуюча справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева провела нараду з керівниками підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих виконавчих органів міської ради за минулий тиждень, планування роботи на наступний місяць, враховуючи відпускний період та графік відпусток; про державну реєстрацію права власності гуртожитку по просп. Університетському, 21 та квартир, які знаходяться у комунальній власності з ознаками відумерлої спадщини; про контроль за вивільненням від захаращення житлових приміщень, які знаходяться у комунальній власності, для подальшого їх надання особам, які потребують житла; про продовження роботи з мешканцями гуртожитку по просп. Університетському, 21; про наповнення інформацією рубрики “Переселенцям” на офіційному сайті міської ради.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

### **Події суспільно-політичного життя**

**27 травня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 13 – практичне заняття «Давай полікуємо книжку».

Під час заходу діти дізнались, що книги бояться бруду, вологи, сонячних променів, пилу і комах точильників. А найбільше вони люблять чистоту і дбайливе ставлення до себе. Бібліотекар розповіла як потрібно доглядати за своїми улюбленими книжками в домашніх умовах;

№ 19 – фотоестафета «Читаю українською! А ти?».

Бібліотекарі популяризували українські книги, намагалися показати юним читачам красу й багатство рідної мови, довести, що рідна мова – це духовна святиня, найбільший і найдорожчий наш скарб.

**28 травня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 – ретро-подорож «Силуети крізь час».

Користувачі бібліотеки зустрілися з громадським діячем, місцевим письменником, краєзнавцем Валентином Карповим. Він розповів про роботу над книгами серії «Відголоски родинної пам’яті», що описують історії родин і окремих людей, які віддзеркалюють історію нашого міста. Для написання своїх творів автор вивчав архівні матеріали і народні перекази. Враження від його розповіді ілюстрували старі світлини з інсталюваної краєзнавчої фотовиставки «Кущівка в стилі ретро»;

№ 17 – засідання клубу «Світана».

Атмосфері щирого спілкування посприяли бібліотекарі, які підготували повідомлення-екскурс «Жіночий силует на тлі історії» про роль жінок в історії держави.

**Питання соціально-економічного стану**  
**Житлово-комунальна сфера**

**З 23 по 27 травня** працівники інспекції з благоустрою провели рейди з перевірки санітарного стану по 19 вулицях міста. За результатами рейдів складено 8 адміністративних протоколів та видано 41 попередження.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**